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INSTRUCOES
e Vocé estd recebendo o CADERNO DE QUESTOES e a FOLHA DE

RESPOSTA.

e Para cada questdo ha somente uma alternativa correta. Assinale na folha de
respostas a alternativa que julgar correta.

e Na&o é permitido nenhum tipo de consulta, incluindo Calculadoras e Cédigos
Juridicos.

e O cartdo de resposta ndo sera substituido em hipétese alguma.

e Tempo maximo para entrega da prova: 2 horas

e Tempo minimo para entrega da prova: 1 hora

CURSO/PERIODO
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CALCULO DIFERENCIAL

1
1. Calculando a derivada de f(x) = —, temos como solugao:
X
) -2
Q) —
3

2. Aderivadadafuncioy = (x? — 2)° ¢

a)5(x?— 2)*
b)10x (x2 — 2)*
o x(x?— 2)*

d) ax(x? — 2)*

3. A segunda derivada da fungo f(x) = x* — 6x% — 5x% — 5, ¢
a)4x® — 18x% — 10x
b) 4x3 ~18x%- 10
c) 12x% -36x2- 10x
d)12x%-36x-10

4. Em uma apresentacao aérea de acrobacias, um avido a jato descreve um arco no formato
de uma parabola de acordo com a seguinte funcdo h = —t2 + 60t, onde h é altura em
metros e t o tempo em segundos. O instante t que o avido atinge a altura maxima e a
altura maxima h atingida pelo avido é respectivamente:

a) 40 e 1200
b)15 e 600
c) 30 e 900
d) 20 e 600

QUIMICA TECNOLOGICA
5. S&o considerados gases nobres:

a) Hélio, Nebnio, Xenbnio, Germanio, Radonio.
b) Criptonio, Nebnio, Radbnio, Titanio, Hélio.

c) Argdnio, Hélio, Nebnio, Escandio, Radénio.

d) Radénio, Criptbnio, Argdnio, Nebnio, Xendnio.

6. O espetaculo de cores que e visualizado quando fogos de artificio sdo detonados deve-se
a presenca de elementos quimicos adicionados a pélvora. Por exemplo, a cor amarela e
devido ao sddio; a vermelha, ao estroncio e ao calcio; a azul, ao cobre; a verde, ao
bario; e a violeta, ao potassio. Sobre os elementos quimicos mencionados no texto, é
correto afirmar:

a) O sodio e o célcio sdo metais alcalinos.
b) O estréncio e o bario sdo metais alcalino-terrosos.
c) O potéssio e 0 bario sdo metais alcalino-terrosos.

d) O célcio é metal alcalino, e o cobre é metal de transicao.
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7. Na natureza, o ferro ocorre principalmente em compostos como: hematita (Fe,Os3),
magnetita (Fe;O,), siderita (FeCO;), limonita (Fe,03.H,0) e pirita (FeS,), sendo a he-
matita o seu principal mineral. Esse Oxido de ferro, além de ser utilizado para a
obtencdo do aco (principal produto comercial do ferro), também é utilizado, assim como
a magnetita, como catalisador de processos quimicos — espécie que aumenta a rapidez
de uma reacdo sem ser consumida, podendo ser recuperadas no final do processo. Sobre
0 peso molecular de cada uma das substancias acima é correto afirmar que, os valores
sdo respectivamente:
a) 160 g.mol™, 232 g.mol™, 116 g.mol™, 178 g.mol™ e 120 g.mol™.
b) 178 g.mol™, 230 g.mol™, 126 g.mol™, 178 g.mol™ e 118 g.mol™.
¢) 120 g.mol™, 278 g.mol™, 116 g.mol™*, 232 g.mol™ e 160 g.mol™.
d) 178 g.mol™, 280 g.mol™, 126 g.mol™*, 187 g.mol™ e 118 g.mol™.

8. Na natureza, o ferro ocorre principalmente em compostos como: hematita (Fe,0s),

magnetita (Fe;0,), siderita (FeCOs), limonita (Fe,03.H,0) e pirita (FeS,), sendo a he-
matita o seu principal mineral. Considerando os compostos formados acima verifique
qual equacdo esta CORRETAMENTE balanceada das opgOes abaixo:

a) 2 Fe(s) +30,(g) — 2 Fe,05(s)
b) 3 Fe(s) +2 Ox(g) — 1 Fes04(s)
c) Fe(s) + CO,(g) — FeCOxs(s)

d) Fe(s) + SO4(g) — FeSa(s) + 02(9)

GLOBALIZACAO DE MERCADOS

9.

10.

O Plano Real promoveu a estabilizagdo dos pregos domésticos com base na “ancora

cambial”, mecanismo que se caracteriza por:

a) eliminar definitivamente o processo inflacionario.

b) tornar a taxa de inflacdo doméstica semelhante a taxa de inflagdo externa.
c) congelar os precos internos em moeda estrangeira, por exemplo, em dolar.
d) isolar a economia de choques externos.

Um investimento no valor de R$ 200.000,00 é realizado no inicio de um
determinado ano. No final deste ano, o montante referente a este investimento é
resgatado totalmente, e o seu valor foi de R$ 238.560,00. Se a taxa de inflagdo no
periodo deste investimento foi de 12,5%, entdo a taxa aparente e a taxa real
correspondentes no mesmo periodo foram iguais a, respectivamente:

a) 18,50% e 7,28%

b) 18,50% e 6,50%

c) 19,28% e 6,03%

d) 19,28% e 6,78%

11. Uma aplicagdo financeira é realizada em periodo com inflagcdo de 3%. Se a taxa
real foi de 5,6%, a taxa aparente da aplicacdo no periodo foi de:
a) 3,02%
b) 8,77%
c) 8,24%
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d) 8,60%
12. O Mercosul (Mercado Comum do Sul), organismo que estabelece as regras e 0s

procedimentos para a integracdo econdmica entre 0s paises. Sobre esse bloco
econdmico, é correto afirmar que:

a) integra paises com povoamento, dindmica econdmica e nivel de renda muito
diferentes.

b) estabelece “fronteiras abertas” para o livre deslocamento de pessoas, produtos e
capitais.

c) permite a livre circulacdo dos bens industriais sem restricdes e barreiras
alfandegaérias.

d) restringe os fluxos migratérios devido as rivalidades histéricas existentes dentro
do bloco.




